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بررسي كند. او براي اين منظور كدام » نوع خاك بر رشد گياهان اثر دارد.«خواهد اين فرضيه را كه  معلم كلاس ششم مي - 1
  عامل را بايد تغيير دهد و كدام عامل را بايد اندازه بگيرد؟ (به ترتيب از راست به چپ)

  

  رشد گياه -ميزان آب )2    ورميزان ن -رشد گياه )1
  نوع خاك -رشد گياه )4    رشد گياه - نوع خاك )3

هاي رها شده بر روي عمق گودال ايجاد شده در خاك را آزمايش كنيم تا  خواهيم تأثير تغيير ارتفاع تيله در يك آزمايش مي - 2
  اين متغير صحيح است؟گيري درست  ي اندازه گيري درستي داشته باشيم. كدام گزينه درباره بتوانيم نتيجه

  بايد دو ظرف با خاك رس و خاك باغچه انتخاب كنيم و آزمايش را انجام دهيم. )1
  بايد دو ظرف، يكي خاك رس خشك و ديگري خاك رس خيس انتخاب كنيم و آزمايش را انجام دهيم. )2

  تغيير دهيم.ي رها شده از خاك را  يلهي ت هايي با مقدار و جنس يكسان انتخاب كنيم و فاصله بايد دو ظرف يكسان با خاك )3
  هاي متفاوت رها كنيم. ها را از فاصله بايد دو ظرف يكسان و دو تيله با قطر متفاوت انتخاب كنيم سپس آن )4

كنند و آزمايشي را به صورت زير  ها صحبت مي علي به همراه دوستش در مورد عمق گودال ايجاد شده توسط شهاب سنگ - 3
خرده سنگ » 2«ي  گچ، در ظرف شماره» 1«ي  گذاري كردند. در ظرف شماره ظرف برداشته و شماره 3 طراحي كردند. آنها
ها رها كردند. به  هاي يكسان را از ارتفاع يكسان روي ظرف ي سنگي با جرم گلوله 3ماسه ريختند. » 3«ي  و در ظرف شماره

  شده است؟نظر شما، عمق گودال ايجاد شده در كدام گزينه به درستي مقايسه 
  1ظرف  > 2ظرف  >3ظرف  )2  3ظرف  > 2ظرف  >1ظرف  )1

  2ظرف  > 3ظرف  >1ظرف  )4  1ظرف  > 3ظرف  >2ظرف  )3

ي سنگي با حجم يكسان و  كره 3ها،  سنگ ساعد و سهيل به منظور بررسي قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط شهاب - 4
ي سنگي  برابر جرم كره» پ«ي سنگي  و جرم كره» ب«ي سنگي  برابر جرم كره 2» آ«ي سنگي  هاي متفاوت كه جرم كره جرم

3متري بر روي ظرفي كه تا سانتي 110ي سنگي را از ارتفاع  كره 3است را مورد كاوش قرار دادند. هر » آ«
آن ماسه  4

 دهد؟  درستي نشان مي هاي سنگي را به كنند، كدام نمودار قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط كره اند، رها مي ريخته
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2آموزان كلاس ششم يك ظرف برداشته و تا اي، دانش در يك پژوهش به روش علمي و با انجام يك آزمايش مقايسه - 5
حجم  3

ي متفاوت را از ارتفاع يكسان بر روي ظرف رها كردند. به نظر شما  ي سنگي با اندازه گلوله 3درون ظرف شن ريختند و 
  اي را مطرح كرده بودند كه اين آزمايش را انجام دادند؟ ششم چه فرضيهآموزان كلاس  دانش

  تر خواهد بود. ها بيشتر باشد، قطر و عمق گودال ايجاد شده بزرگ سنگ هر چه سرعت شهاب )1
  تر خواهد بود. ها بيشتر باشد، قطر و عمق گودال ايجاد شده كوچك سنگ هر چه ارتفاع شهاب )2

  تر خواهد بود. ها بيشتر باشد، قطر و عمق گودال ايجاد شده بزرگ سنگ ي شهاب هر چه اندازه )3
  تر خواهد بود. ها بيشتر باشد، قطر و عمق گودال ايجاد شده كوچك سنگ هر چه سرعت شهاب )4

ها، آزمايشي را به صورت زير طراحي كردند.  سنگ گروه كاوش به منظور بررسي عمق و قطر گودال ايجاد شده توسط شهاب - 6
3ها يك ظرف را برداشته و تا آن

هاي مختلف برداشتند،  را با اندازه» پ«و » ب«، »آ«هاي  حجم درون ظرف، آب ريختند و سنگ 4
متري روي ظرف آب رها  سانتي 100ها را از ارتفاع  ها سنگ باشد. آن مي» پ«و » ب«ي سنگ  برابر اندازه 3» آ«ي سنگ  اندازه
  دهد؟ ي اين آزمايش را به درستي نشان مي كدام گزينه نتيجهكنند.  مي

هاي  بزرگتر از قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط سنگ» آ«قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط سنگ  )1
  است.» پ«و » ب«

بزرگتر از قطر و عمق گودال ايجاد شده » پ«و » ب«هاي  قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط سنگ )2
  است.» آ«گ توسط سن

  شود. ايجاد نمي» پ«و » ب«، »آ«هاي  گودالي توسط سنگ )3
  است.» ب«كوچكتر از قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط سنگ » پ«و » آ«هاي  قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط سنگ )4

برابر » آ«ي  جرم گلولهي كه ا ي شيشه گلوله 3ها،  سنگ هاي ايجاد شده به وسيله شهاب سازي عمق گودال علي به منظور شبيه - 7
1/است را برداشته و از ارتفاع» پ«ي  برابر جرم گلوله 3» ب«ي  و جرم گلوله» پ«ي  جرم گلوله متري زمين بر روي ظرف  5

هد؟ (ساير د اي را به درستي نشان مي هاي شيشه كند. كدام نمودار عمق گودال ايجاد شده توسط گلوله پر از شن رها مي
  شرايط يكسان است)
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ها را از ارتفاع يكسان  هاي متفاوت برداشتند و آن هاي يكسان و طول و عرض كاغذ با ضخامت 3رو  گروه كاوش مطابق شكل روبه - 8
 دهد؟ كنند. كدام نمودار زمان رسيدن اجسام به سطح زمين را به درستي نشان مي از سطح زمين رها مي
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 ها ارزشمندتر است؟ سنگ ي شهاب هاي زير درباره يك از گزارش كدام - 9
  ي جنگلي به زمين برخورد كرد. سنگي در ناحيه شهاب )1

  متر در زمين ايجاد كرد. 200متر و عمق  1200سنگ به زمين گودالي به قطر  برخورد يك شهاب )2
ي جنگلي در اطراف پايتخت نيكاراگوئه به زمين برخورد كرد و  احيهبعدازظهر در ن 2سنگي ساعت  شهاب )3

  متر ايجاد شد. 5و عمق  12گودالي به قطر 
  كنند. هايي ايجاد مي ها در برخورد با زمين گودال سنگ شهاب )4

 كند؟ با توجه به آزمايش كتاب درسي، چند مورد زير، جاي خالي عبارت را به درستي تكميل مي - 10
  »ي گودال ايجاد شده بيشتر خواهد بود. .......... باشد، قطر دهانههر چه .....«

  فاصله گلوله از خاك، بيشتر ب)  سختي خاك محل برخورد، كمتر الف)
  سرعت گلوله هنگام برخورد به زمين، بيشتر ت)    جرم گلوله، بيشتر پ)

1( 1    2( 2    
3( 3    4( 4 

كند و دو گلدان انتخاب  بررسي كند. به همين منظور آزمايشي طراحي مي خواهد تأثير ميزان نور بر رشد گياهان را سارا مي - 11
  انجام دهد؟ نبايدهاي زير را  يك از گزينه كند. براي انجام آزمايش كدام  مي

  دو گياه مشابه انتخاب كند كه گلدان و مقدار خاك هر دو گياه يكسان باشد.  )1
  ي را در يك اتاق تاريك قرار دهد.يكي از گياهان را در مقابل نور خورشيد و ديگر )2

  به يكي از گياهان آب مقطر و به ديگري آب معمولي بدهد. )3
  ها و مقدار آبدهي به گياهان ثابت باشد. نوع خاك موجود در گلدان )4

 كنيم. اگر سرعت برخورد با سطح روي سطح يك نوع خاك رها مي ،اندازه را از ارتفاع ي فولادي يكسان و هم دو گلوله - 12
و عمق گودال ايجاد شده » ب«ي  گلوله ……» آ«ي  باشد، ارتفاع رها شدن گلوله» آ«ي  تر از گلوله  بيش» ب«ي  خاك گلوله
 ترتيب از راست به چپ) است. (به» آ«ي  عمق گودال ايجاد شده توسط گلوله ……» ب«ي  توسط گلوله

  برابر با –تر از  بيش )2    برابر با  –تر از  كم )1
  تر از بيش –تر از  بيش )4   تر از  بيش –ز تر ا كم )3
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ي  كنيم. كدام نمودار ارتباط بين سرعت برخورد گلوله با زمين و فاصله هاي مختلف روي زمين رها مي اي را از ارتفاع گلوله - 13
 دهد؟ گلوله از زمين را به درستي نشان مي

1(  

 

             2(  

 

3( 

 

  4( 

 
ريزد. سپس در هر  ماسه و خاك رس مي اندازه، به مقدار مساوي از خاك باغچه،  ر سه گلدان پلاستيكي همآموزي د دانش - 14

متر) در داخل خاك  به عمق يك سانتي اندازه را با فاصله و عمق مساوي (تقريباً  گلدان پنج دانه عدس سالم، درشت و هم
دهد و  ها به مقدار مساوي و از يك نوع آب مي به گلدانگذارد. سپس  ها را پشت يك پنجره مي دهد و گلدان قرار مي

 كند. او در اين آزمايش چه چيزي را بررسي كرده است؟ روز حساب مي 10ها را در  ميانگين طول ساقه

  اثر نوع خاك بر ميزان رشد گياه )1
  اثر ميزان آب در آبياري گياه بر ميزان رشد آن )2

  اثر نور بر ميزان رشد گياه )3
 ر نوع آب در آبياري گياه بر ميزان رشد آناث )4

، )ب(، )الف(هاي  دهيم. درون ظرف كنيم و درون چهار ظرف يكسان قرار مي قسمت مساوي تقسيم مي 4يك تكه نان را به  - 15
 ها را مطابق شكل زير، همزمان ريزيم و هر كدام از آن قطره آب مي 25و  15، 15 ،  5ترتيب از راست به چپ  به )د(و  )ج(

دهيم. براي بررسي اثر رطوبت بر سرعت رشد كپك روي نان، بايد كدام دو ظرف را پس از  در شرايط ذكر شده قرار مي
  ساعت مقايسه كنيم؟ 24گذشت 

  
  »ج«و » الف« )4  » د«و » الف« )3  » ج«و » ب« )2  » د«و » ب« )1

ي هم جنس يكي به جرم  نيم. دو تيلهك را صاف مي  ريزيم و سطح آن در يك ظرف پلاستيكي مقداري خاك نرم مي - 16
كنيم. عمق گودال  متري از سطح خاك رها مي 5/0متري و  5/1ترتيب از ارتفاع  گرم را به 200گرم و ديگري به جرم 100

 تر است؟ ايجاد شده توسط كدام گلوله بيش

  تر ي سنگين گلوله )2    تر  ي سبك گلوله) 1
  توان تعيين كرد. نمي )4  يكسان است. عمق گودال ايجاد شده توسط هر دو گلوله )3
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آرد، در ظرف » 1«ي  گذاري كردند. در ظرف شماره ها را شماره آموزان كلاسي سه ظرف يكسان برداشتند و آن دانش - 17
جرم آهني را از ارتفاع  اندازه و هم ي هم گلوله 3شن به مقدار يكسان ريختند و » 3«ي  خاك و در ظرف شماره» 2«ي  شماره

  ي آزمايش درست است؟ در مورد نتيجه  ها رها كردند. كدام گزينه ي هر يك از ظرفيكسان رو
  ها يكسان خواهد بود. ي ظرف عمق گودال ايجاد شده در همه )1

  خواهد بود. 2ي  تر از ظرف شماره يكسان و بيش 3و 1ي  هاي شماره عمق گودال ايجاد شده در ظرف )2
   خواهد بود. 3ي  تر از ظرف شماره كم 2و  1ي  عمق گودال ايجاد شده در ظرف شماره )3
  خواهد بود. 3و  2ي  تر از ظرف شماره بيش 1ي  عمق گودال ايجاد شده در ظرف شماره )4

  ؟نيستكدام گزينه صحيح  - 18
  تر خواهد بود. تر باشد، قطر گودال ايجاد شده كوچك سنگ كم هرچه سرعت شهاب )1

  شود. ودالي ايجاد نميسنگ در اقيانوس سقوط كند، گ اگر شهاب )2
  تر خواهد بود. تر باشد، گودال ايجاد شده عميق سنگ بزرگ ي شهاب هرچه اندازه )3
 سنگ تأثيري در عمق گودال ايجاد شده نخواهد داشت. جنس خاك محل برخورد شهاب )4

كنيم و عمق گودال  رها مي طور همزمان هاي مختلف روي يك ظرف خاك به مي را از ارتفاعوي آلوميني اندازه ي هم سه گلوله - 19
 نويسيم. كدام گزينه صحيح است؟ گيريم و در جدول زير مي مي  ها را اندازه ايجاد شده توسط آن

  
  است.» ب«ي  تر از گلوله و كم» آ«ي  تر از گلوله بيش» ث«ي  ارتفاع رها كردن گلوله )1

  است.  »ث«ي  تر از گلوله بيش و » ب«ي  تر از گلوله كم» آ«ي  سرعت برخورد به سطح خاك گلوله )2
  رسد. ها به سطح خاك مي ي گلوله ديرتر از بقيه» آ«ي  گلوله )3
  است.» آ«ي  تر از گلوله بيش» ب«ي  و ارتفاع رها كردن گلوله» ب«ي  تر از گلوله بيش» ث«ي  سرعت برخورد به سطح خاك گلوله )4

طور جداگانه خاك باغچه، آب و گچ ريخته شده است، از  بهها  ي فلزي را روي سه ظرف كه درون آن احسان يك گلوله - 20
هاي  كند. درون ظرف كند. او عمق گودال ايجاد شده در هر ظرف را در جدول زير يادداشت مي متري رها مي 2ارتفاع 

  ترتيب از راست به چپ چه چيزي قرار دارد؟ به» ج«و » ب«، »الف«

  
    گچ آب، خاك باغچه، )2    آب گچ، خاك باغچه، )1

 خاك باغچه، آب، گچ )4    خاك باغچه، گچ، آب )3

  ي كند كه عمق گودال گلوله كند و مشاهده مي را از ارتفاع رها مي» ب«و » الف« مشابه ي چوبي دو گلولهاحسان در آزمايشي  - 21
است، كدام » ب«  ي تر از گلوله سنگين» الف«ي  كه گلوله شود. با توجه به اين مي» الف«ي  تر از عمق گودال گلوله بيش» ب«

 تواند صحيح باشد؟ گزينه مي
  احسان هر دو گلوله را از ارتفاع يكسان روي خاك باغچه رها كرده است. )1

   روي خاك باغچه رها كرده است.» ب«  ي تري نسبت به گلوله را از ارتفاع بيش» الف«  ي احسان گلوله )2
  را روي گچ از ارتفاع يكسان رها كرده است.» الف«ي  را روي خاك باغچه و گلوله» ب«ي  احسان گلوله )3
  روي گچ رها كرده است.» الف«ي  تري نسبت به گلوله را از ارتفاع بيش» ب«ي  احسان گلوله )4

  آب در رشد گياه لوبيا، چه چيزي را بايد تغيير داد؟ نوعبراي بررسي تأثير  - 22
    ميزان نور )2    نوع خاك )1

نوع آب )4    مقدار آب )3
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  تا 4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 سؤال پاسخ دهند. 6سؤال به  10از هر  5500

 6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 دهند. ) سؤال پاسخ8يا  7(سؤال به  10از هر 

 به بالا از 6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 سؤال پاسخ دهند. )10يا  9(سؤال به  10هر 

  تا 4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 سؤال پاسخ دهند. 5سؤال به  10از هر  5500

 6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 ؤال پاسخ دهند.) س7يا  6(سؤال به  10از هر 

 به بالا از 6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 سؤال پاسخ دهند. )9يا  8(سؤال به  10هر 

  تا 4750آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 سؤال پاسخ دهند. 4سؤال به  10از هر  5500

 6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 ) سؤال پاسخ دهند.6 يا 5(سؤال به  10از هر 

 به بالا از 6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
 سؤال پاسخ دهند. )8يا  7(سؤال به  10هر 
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زنگ علوم : 1درس  علوم ششم دبستان

  
 كتاب درسي)  6تا  4 يها    (صفحه ....................................................  -»3« ي گزينه .1

براي بررسي تأثير نوع خاك بر رشد گياه، بايد نوع خاك را تغيير دهيم و ساير عوامل موثر را ثابت نگه داريم و ميزان رشد گياه 
  .را اندازه بگيريم

 رسي) كتاب د 6تا  4ي ها   (صفحه  ..................................................... -»3« ي گزينه .2
ي عوامل مؤثر روي  خواهيم متغيري را اندازه بگيريم، بايد فقط همان متغير را تغيير دهيم و بقيه مطابق كتاب درسي، اگر مي

  .ي كار مؤثر است، ثابت نگه داشته شود اي كه در اين آزمايش روي نتيجه ي تيله ي آزمايش مثل جنس خاك و اندازه نتيجه
 كتاب درسي) 6تا  2 ي ها (صفحه ...................................................  – »4« ي گزينه .3

هر چه زمين استحكام كمتري داشته باشد قطر و عمق گودال ايجاد شده بيشتر خواهد بود. در اين آزمايش استحكام خرده سنگ 
 .به درستي مقايسه شده است» 4«ي  ها در گزينه از ماسه و گچ بيشتر و استحكام ماسه هم از گچ بيشتر است؛ بنابراين عمق گودال

 كتاب درسي)  4تا  2 هاي (صفحه ....................................................  -»3«ي  گزينه .4
  تر باشد، قطر و عمق گودال ايجاد شده بيشتر خواهد بود.  سنگ بزرگ ي شهاب هر چه اندازه

و » آ«هاي  قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط آن بيشتر خواهد بود. جرم گلوله وبيشتر » ب«از » آ«ي  در اين سوال جرم گلوله
» ب«ي ها برابر و بيشتر از قطر و عمق گودال ايجاد شده توسط گلولهايجاد شده توسط آنبرابرند و قطر و عمق گودال » پ«

  .خواهد بود
 كتاب درسي)  6تا  4هاي     (صفحه ...................................................  - »3«ي  گزينه  .5

آموزان بررسي  ها را دانش ي گلوله ها است و بايد عامل اندازه با توجه به اطلاعات صورت سوال تنها عامل متفاوت اندازه سنگ
  .تر خواهد بود ها بيشتر باشد، قطر و عمق گودال ايجاد شده بزرگ سنگ ي شهاب ند: هر چه اندازهكن
 كتاب درسي)  4تا  2ي   ها (صفحه ....................................................  -»3«ي  گزينه .6

  .كند شود. بنابراين سقوط سنگ در ظرف آب گودالي ايجاد نمي اگر شهاب سنگ در اقيانوس (آب) سقوط كند گودالي ايجاد نمي
 كتاب درسي) 4تا  2 ي ها (صفحه ...................................................  – »1« ي گزينه .7

  هر چه جرم شهاب سنگ بيشتر باشد، قطر و عمق گودال ايجاد شده بيشتر خواهد بود.
» پ«و » آ«هاي  از همه بيشتر و عمق گودال ايجاد شده توسط آن بيشتر خواهد بود. جرم گلوله» ب«ي  در اين سوال جرم گلوله

 . خواهد بود» ب«ي  ا نيز برابر و كمتر از عمق گودال ايجاد شده توسط گلولهه برابرند و عمق گودال ايجاد شده توسط آن

 كتاب درسي)  6ي    ها (صفحه  .................................................... - » 1«ي  گزينه .8
و بعد » پ«رسد. ابتدا كاغذ  ها بستگي دارد، هرچه سطح جسم بيشتر باشد، ديرتر به زمين مي سرعت سقوط اجسام به سطح آن

 .رسد ن ميبه سطح زمي» آ«و بعد كاغذ » ب«كاغذ 

 كتاب درسي)  2 ي   (صفحه ....................................................  -»3« ي گزينه .9
ي گودال ايجادشده اشاره شده، پس داراي اطلاعات ارزشمندتر و  در اين گزينه به زمان و مكان همچنين قطر و عمق دهانه

  .بيشتري است
 كتاب درسي)  6تا  4 يها    (صفحه  .................................................. -»4« ي گزينه .10

ي گلوله از خاك، بيشتر باشد سرعت گلوله هنگام برخورد به  كنند، هر چه فاصله تمام موارد جاي خالي را به درستي تكميل مي
سختي خاك محل برخورد  چنين هر چه ي گودال ايجاد شده بيشتر خواهد بود. هم زمين هم بيشتر است و در نتيجه قطر دهانه

  .ي گودال ايجاد شده بيشتر خواهد بود كمتر باشد و جرم گلوله بيشتر باشد قطر دهانه

 زنگ علوم :1درس 
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زنگ علوم:1درس علوم ششم دبستان
    درسي) كتاب 6 تا 4 ي ها   (صفحه ................................................  -  »3« ي گزينه .11

 قرار يكسان خاك مقدار و نوع با يكسان، گلدان دو در كه يكسان گياه دو بايد گياهان، رشد بر نور ميزان تأثير بررسي براي
 بر مؤثر عوامل از كه وريط به باشد. ثابت ها، آن به آبدهي مقدار و دهد مي گياهان به كه آبي نوع چنين هم كند. انتخاب دارند،
  كند. بررسي را گياه رشد بر نور ميزان تأثير بتواند تا باشد متفاوت رسد مي گياه به كه نوري ميزان فقط گياه، رشد
    درسي) كتاب 6 تا 3 هاي     (صفحه  ................................................. -  »3« ي گزينه .12

ي  چنين ارتفاع رها شدن آن در سرعت لحظهشود عامل اصلي اندازه (حجم)، جرم و هميك گلوله كه در هوا رها مينكتة پيشرفته:
ي برخورد  ي گلوله (حجم) افزايش يابد، سرعت گلوله در لحظه برخورد آن به زمين مؤثر است. اگر با ثابت ماندن جرم اندازه

 يابد. با ثابت ماندن حجم هر چقدر جرم بيشتر باشد سرعت برخورد هم بيشتر است. با افزايش سرعت برخورد عمق كاهش مي
 شود. گودال ايجادشده نيز بيشتر مي

 شده ايجاد گودال عمق و تر بيش زمين سطح با برخورد هنگام گلوله آن سرعت باشد، تر بيش گلوله يك كردن رها ارتفاع هرچه
  است. »آ« ي گلوله از تر بيش »ب« ي گلوله گودال عمق و كردن رها ارتفاع بنابراين بود. خواهد تر بيش نيز
   درسي) كتاب 6 تا 4 يها   (صفحه ................................................  – »1« ي گزينه .13

 ارتباط »1« ي گزينه نمودار بنابراين شود. مي تر بيش زمين با گلوله برخورد سرعت باشد، تر بيش زمين از گلوله ي فاصله هرچه
  دهد. مي نشان درستي به را زمين با گلوله برخورد سرعت و گلوله شدن رها ارتفاع بين
    درسي) كتاب 6 تا 4 هاي     (صفحه  ................................................. -  »1« ي گزينه .14
 داده تغيير را خاك نوع فقط زيرا كند. بررسي را گياه رشد ميزان بر خاك نوع اثر خواهد مي آموز دانش سؤال، شرايط به توجه با

  است. داشته نگه يكسان و ثابت را گياه رشد ميزان بر مؤثر عوامل ساير و است
    درسي) كتاب 6 تا 4 ي ها   (صفحه  ................................................. -  »4« ي گزينه .15

 باشد. يكسان ها ظرف درون رطوبت ميزان جز به شرايط تمام بايد نان، روي كپك رشد سرعت بر رطوبت اثر بررسي براي
 و نور ميزان نان، ي اندازه نان، نوع زيرا كنيم. مقايسه يكديگر با ساعت 24 گذشت از پس را »ج« و »الف« ظرف دو بايد بنابراين
  دارد. فرق يكديگر با ظرف دو رطوبت ميزان فقط و ستا يكسان ظرف دو اين براي اتاق دماي

    درسي) كتاب 6 تا 2 هاي صفحه( .................................................  -»4« ي گزينه .16
ي  ي گلوله است. بنابراين درست است كه اندازه  تر رها شده تر از ارتفاع كم ي سنگين تر و گلوله تر از ارتفاع بيش ي سبك گلوله

توان گفت كه  شود نمي تري رها مي تر از ارتفاع بيش ي سبك ت اما چون گلولهتر اس ي سبك ي گلوله تر از اندازه تر بيش سنگين
  تر است. عمق گودال ايجاد شده توسط كدام گلوله بيش

     درسي) كتاب 3 ي (صفحه  ................................................. -  »4« ي گزينه .17
 ايجاد الگود عمق آزمايش اين در و بود خواهد تر بيش شده ايجاد گودال عمق باشد، تر نرم گلوله برخورد محل خاك هرچه
   بود. خواهد »3« و »2« ي شماره هاي ظرف در شده ايجاد گودال عمق از تر بيش »1« ي شماره ظرف در شده
   درسي) كتاب 6 تا 2 هاي (صفحه ................................................. -  »4« ي گزينه .18

 سنگ شهاب برخورد محل خاك هرچه كه طوري به دارد؛ تأثير شده ايجاد گودال عمق در سنگ شهاب برخورد محل خاك جنس
 بود. خواهد تر كم شده ايجاد گودال عمق باشد، تر سخت

    درسي) كتاب 6 تا 4 ي ها   (صفحه ................................................  -  »3« ي گزينه .19
  بود. خواهد تر بيش خاك سطح به گلوله برخورد سرعت و شده ايجاد گودال عمق باشد، تر بيش گلوله كردن رها ارتفاع هرچه
 خاك سطح به برخورد سرعت چنين هم است. »آ« ي گلوله از تر مك و »ب« ي گلوله از تر بيش »ث« ي گلوله كردن رها ارتفاع پس
 رها ارتفاع  بودن تر بيش و سؤال شرايط به توجه با طرفي از است.  »ب« ي گلوله از تر بيش و »آ«  ي گلوله از تر كم »ث« ي گلوله
  رسد. مي خاك سطح به ها گلوله ي  بقيه از ديرتر »آ« ي گلوله ها، گلوله ي  بقيه به نسبت »آ« ي گلوله كردن
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